




ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет  з  питань  соціальної  політики  та  захисту  прав  ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

Голові Одеської обласної ради
Діденко Г.

пр. Шевченка, 4 м.Одеса, 65032

Шановний пане Григорію!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту 
прав ветеранів розглянуто рішення обласної ради від 19 серпня 2021 року № 317-
VIII щодо необхідності забезпечення здоров’я нації. 

За результатами розгляду, в межах предмета відання, повідомляємо, що 
Кабінетом Міністрів України внесено на розгляд Верховної Ради України проект 
Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
розмежування функцій органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування з питань соціального захисту населення та захисту прав дітей у 
зв'язку з утворенням Національної соціальної сервісної служби та її територіальних 
органів (реєстр. № 5849 від 13.08.2021).

Відповідно до пояснювальної записки до законопроекту, зазначеним проектом 
акта передбачено внесення змін до 40 законів України щодо розподілу повноважень 
центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування з питань соціального захисту населення та захисту прав дітей, 
запровадження дієвого механізму державного контролю за дотриманням 
законодавства України під час надання соціальної підтримки, зокрема і особам, які 
страждають на психічні розлади.

Інформуємо, що зазначений законопроект знаходиться на опрацюванні у 
Комітеті. 

Слід відмітити, що відповідно до статті 93 Регламенту Верховної Ради України 
до висновку головного комітету щодо законопроекту додаються висновки комітетів, 
до предметів відання яких належать питання відповідно бюджету, боротьби з 
корупцією та оцінки відповідності законопроектів міжнародно-правовим 
зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції. На даний час у Комітеті 
відсутні висновки.
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Таким чином, після отримання вищезазначених висновків, а також висновку 
Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України 
Комітет розгляне на своєму засіданні законопроект № 5849 та внесе його на розгляд 
парламенту.

Водночас, остаточно з приводу цього законопроекту народні депутати України 
будуть визначатися під час його розгляду у сесійній залі.

З повагою
Голова Комітету Г.Третьякова

Антоненко Ю.С.  255-46-55

ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач:Третьякова Галина Миколаївна
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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет  з  питань  здоров’я  нації ,  медичної  допомоги

 та  медичного  страхування
01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-59,  тел./факс: 255-92-21    

Ростовцева К.Л. 255 92 78

Національна служба здоров’я України
  

Одеська обласна рада 

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, Одеська область, 65032

 

Направляємо на розгляд рішення Одеської обласної ради  від 19 серпня                 
2021 року № 317-VIII «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до 
Президента України, Кабінету Міністрів України, Комітету Верховної Ради 
України з питань охорони здоров’я,  Комітету Верховної Ради України з питань 
соціальної політики та праці, Національної служби здоров’я України щодо 
необхідності забезпечення психічного здоров’я нації», яке надійшло на адресу 
Комітету Верховної Ради України здоров’я нації, медичної допомоги та 
медичного страхування, і в якому висловлюються певні пропозиції стосовно 
покращення організації надання та фінансового забезпечення психіатричної 
допомоги в Україні.

Направляємо зазначені пропозиції для розгляду та просимо поінформувати 
авторів звернення і Комітет про заходи, що вживаються Національною службою 
здоров’я України для вирішення порушених суспільно важливих питань.

Додаток: на 5 арк. на першу адресу.

    Голова Комітету                                                                                   М.Б. Радуцький 

ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
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